

За технический прогресс

ГУРЬЕВСКИЕ ПЕРЕМЕННЫ

О ПРОБЛЕМАХ ускорения научно-технического прогресса...

промышленности. Он произвел примерно 150 тысяч тонн стали...

У нас в коллективе, отметили мы, собеседник с большим интересом воспринял выступление...

Для нас продолжает Эрнст Яковлевич вопросы реконструкции являются делом первостепенной важности...

Гурьевский металлургический завод не отстает и в ряду гигантов отечествен-

Может быть, кому-то эти цифры покажутся мало убедительными. Однако при нынешнем темпе...

Глубоко прав был И. П. Бардин, который заметил: «Большим кораблям — большое плавание...

Этот вид продукции характеризует завод в смысле рентабельности. И слово сказать, экономические показатели...

Большие перемены за последние годы произошли в мартиновском производстве...

Естественно, что наращивание мощностей прокатного производства было предметом главного внимания инженерных служб завода...

Мартеновцы не ограничиваются достигнутым, настойчиво ищут резервы дальнейшего роста...

Крупные работы ведутся по реконструкции старейшего на заводе литейного цеха. Смонтированы современные конвейеры на участке печного литья...

Постоянное внимание к вопросам технического прогресса, четкий курс на реконструкцию позволили металлургам успешно справиться с заданиями пятилетки...

Мастера смены огнеупорного цеха комсомолец Аниа Серебрянниковой была названа высочайшей честью...

на двадцатой пятилетки на сверхплановом счету у металлургов 5513 тонн стали, 13949 тонн проката, 13538 тонн стальных шаров...

Горячий отклик в сердцах гурьевских металлургов нашел почин доносчика шахтера Алексея Стаханова. Прошло несколько месяцев...

Предметом особой гордости Гурьевского металлургического является его революционные, боевые и трудовые традиции...

Современный этап развития поставил перед трудящимися коллективами все страны ответственные задачи по ускорению научно-технического прогресса...

из почты

Бьем тревогу!

Наш дом по улице Прокопьевской, 125, эксплуатируется четверть века, системы отопления, водоснабжения обветшали...

В 1976 году нас предупредили: в мае дом ставит на капитальный ремонт. Но идет год за годом...

Прошлой зимой в квартирах было холодно, и мы, наученные горьким опытом, не оставляем хлопот...

Реплика Контора пишет...

В мае 1985 года «Кузбасс» опубликовал письмо жильцов города Березовский З. Кирилловича. Читательница описывала хождения по мукам...

«ШКОЛА КОМАНДИРОВ» Критика в адрес объединения «Проектный» изложена в статье «Школа командиров» «Кузбасс» за 13 июня с.г. признана справедливой.

В. ЧЕРЕМНОВ, и. о. генерального директора объединения «Прокопьевскуголь».

Г. Прокопьевск. ОТДЕЛ ПИСЕМ.

нотого случая нарушений не оставляют без последствий. Часто выезжает бригада, всех жителей привлекаем к обсуждению проступков нарушителей...

Л. АЛИУДИНОВ, механизатор совхоза «Литвиновский».

В. ШАБАНОВ, секретарь парткома совхоза «Литвиновский», Яшкинский район.

Дело всей партии ПРОТИВ МИФОВ БУРЖУАЗНОЙ ПРОПАГАНДЫ

Чтобы вести целенаправленную, аргументированную работу, успешно утверждать завоевания социализма и обличать пороки капиталистического общества...

В кабинете политпросвещения организован контрольно-пропагандистский уголок «На фронтах идеологической борьбы», оформлена выставка политической книги. Очень важно внедрять в практику передовые формы и методы контрпропагандистской работы.

Источником материалов служат в основном периодическая печать. Вырезки из центральных, областных газет, из нашей «Шахтерской правды», из журналов «Политическое самобразование», «Слово лектора», «Агитатор», «Блокнот агитатора» и других собраны в несколько папках.

Причем для удобства пользования материалы внутри папок группированы по разделам: «Анатомия лжи», «Правда против лжи», «Капитализм без прикрас», «Мир социализма» — вот названия лишь некоторых разделов.

С. ИЛЯСОВ. работами справиться в срок, под стогомет приспособлений автопрогрузчик шахты. В совхозной мастерской закончен ремонт двух списанных зерноуборочных комбайнов.

Бригады



КАВАЛЕР ордена Трудового Красного Знамени Евгений Федорович Маркович возглавляет ведущую бригаду сборного цеха Юргинского машзавода.

ИЗБРАЛИ меня членом товарищеского суда. Рассматриваем на заседаниях проступки работников совхоза. Чем дальше, тем больше убеждаюсь: практически каждое нарушение так или иначе связано с выпивкой, имеет в основе злоупотребление спиртным.

Второй день рождения столько пьяным, что чуть из кабины не вываливался. Переврался однажды. Но «везло» удивительно: милиция ни разу не задержала, не оштрафовала, не отпирала в медвытрезвитель. Теперь, особенно после выхода известных документов о борьбе с пьянством и алкоголизмом, такое вряд ли возможно.

В 1972 году уволился в запас вернулся в совхоз. Работал слесарем, потом трактористом. Водка стала пьющей, вечно без нее скучать не мог. Подоблажила и компания: сам забудь выпить так другие напоминают. Если работал «налево», то платил подаянием раз в неделю, а подотчетовой. Куда ее товать? Выпить, конечно. Но мед не то, что стал пить по две бутылки в день. Может и не стоило бы так потребно востанавливать, но ведь это пить, которым приножат в пьянству, а то и преступлений многие чаше молотые. Кто их должен остановить вовремя? Кто кроме нас? Евдиз я на тракторе на-

Пьянству-бой: судьбы людские Второй день рождения

С ХОЗЯЙСКОЙ СМЕТКОЙ

Каникулярно по хозяйским оказываешь помощь подшефным хозяйствам коллектива шахты им. В. В. Вахрушева.

Проверяем выполнение обязательств

ПРИМЕР СКОРОСТНИКОВ

Итоги работы инициаторов областного соревнования под девизом «Своевременный и качественный очистной фронт — на службу пятилетке» за 6 месяцев 1985 года

Немного меньше месяца осталось до главного праздника гвардии рабочего класса Кузбасса — Дня шахтера.

«Бутурская», Н. Зеленина из шахтоуправления «Физкультурник», А. Любинский из «Дзержинского», И. Смирнова с шахты «Ногорская» и другие. Однако опыт передовых коллективов распространяется еще очень медленно.

монтажа и демонтажа комплексов, пуска лав в среднем ежемесячно по Кузбассу составляло 45,7 очистных забоев, в том числе — 21,9 механизированных.

Table with TV schedule for 31st Wednesday, listing programs like 'Время', 'Утренняя гимнастика', 'Передвижки', etc.

На этих предприятиях сверх плана проведено с начала года 32,6 километра горных выработок, переработан один миллион 433 тысячи кубометров вскрыши.

Table with production unit statistics for 'СЕВЕРОУЗБАССУГОЛЬ', 'ЛЕНИНСКУГОЛЬ', 'КИСЕЛЕВКУГОЛЬ', 'ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ'.

Table with production unit statistics for 'ЮЖНОУЗБАССУГОЛЬ', 'ГИДРОУГОЛЬ', 'ОБЛКЕМЕРОВОУГОЛЬ', 'КЕМЕРОВОУГОЛЬ'.

СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ

БЕЛГРАД. С резким осуждением новой волны террора, развязанного властями Претории в отношении африканского большинства страны, выступил Президент ЦК Союза коммунистов Югославии, Милосавич.



УЗНИКИ ЯПОНСКОЙ ФЕМИНЫ

Добро пожаловать в нашу тюрьму! — с такими словами встретил нас — группу иностранных журналистов — начальник тюрьмы в городе Итикава господин Иосикадзу Сато.

мы получили возможность узнать, что «А» повелось своим питанием и тюремным содержанием, а «Б» да себе зарок больше не садиться за руль, тем более после выпитого сака.

Вашингтонская администрация является врагом сальвадорского народа. По сообщением из Сальвадора, выступая в американской торгово-палате в Сан-Сальвадоре, диктатор Дуарте заявил, что без вооруженной помощи со стороны США...

НОВОСИБИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА (в помещении театра оперетты Кузбасса). ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ ведущих солистов и творческой молодежи театра.

КЕМЕРОВСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ МАЛЫЙ ЗАЛ «60 минут смеха» Исполнитель — писатель-сатирик: МИХАИЛ ГЕНИН

К СВЕДЕНИЮ КЕМЕРОВЧАН! С 1 ПО 31 АВГУСТА в помещении театра драмы им. А. В. Луначарского БУДЕТ ГАСТРОЛИРОВАТЬ ХАВРОВСКИЙ КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ.

ЛЮБИТЕЛЯМ ФУТБОЛА! НА ЦЕНТРАЛЬНОМ СТАДИОНЕ «ХИМИК» 1 АВГУСТА состоится игра на ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ФУТБОЛУ между командами «КУЗБАСС» (Кемерово) — «ПАХТАГОР» (Ташкент).

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! Аптечные учреждения области принимают в высшем виде лекарственное растительное сырье: листья крапивы луговой, подорожника, мать-и-мачехи; травы душицы, зверобоя, пустырника латифолистного, спорыша, тысячелистника, череды, чистотела, полыни; плоды боярышника, черемухи, шиповника, рябины; коренья с корнями крохоблоба, чемерицы; березовый гриб чага; цветы календулы.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ! НАЧИНАЕТСЯ прием ведомственной и индивидуальной подписки на центральные, местные и зарубежные издания на 1986 год.

КЕМЕРОВСКОЕ КООПЕРАТИВНОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1985/86 учебный год. Училище готовит для системы потребительской кооперации области работников.

ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ: продавец профессиональных товаров («Умение торговать непродовольственными товарами»). Принимаются юноши и девушки не моложе 17 лет с образованием 8—10 классов.

УВАЖАЕМЫЕ КИНОЗРИТЕЛИ! С 1 АВГУСТА кинотеатр «Космос» начинает свою работу как специализированный кинотеатр для детей и юношества.

КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ПО ТУРИЗМУ И ЭКСКУРСИЯМ ПРЕДЛАГАЕТ с 15 августа семейные путевки на трех человек на турбазу «Томь». Продолжительность отдыха 15 дней. Стоимость путевки 244 рубля.

ПО СПЕЦИАЛЬНЫМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ: Дневное обучение — бухгалтер промышленных предприятий, техник мехматизации учета, техник-математик-программист.

ИЗДАТЕЛЬСТВУ «КУЗБАСС» КЕМЕРОВСКОГО ОКЛАМА И ПСС требуются на постоянную работу учителя печатников на книжную ротацию, слесарь-сантехник, слесарь КИПА, водители катерии «Д», «С», «В», «Г», «Д», «Е», «Ж», «З», «И», «К», «Л», «М», «Н», «О», «П», «Р», «С», «Т», «У», «Ф», «Х», «Ц», «Ч», «Ш», «Щ», «Ъ», «Ы», «Ь», «Э», «Ю», «Я».

Коллектив областного управления профтехобразования Кузбасса извещает о смерти участника Великой Отечественной войны, члена КПСС с 1944 года, начальника ревизионного отдела КУРКОВА Михаила Анисимовича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

СОЛИДАРНОСТЬ КРЕПНЕТ В БОРЬБЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Хорхе, а что вы чувствовали, когда Лужники единым порывом приветствовали делегацию Никарагуа, Сальвадора, Чили?

— Я ощущал, что становлюсь сильнее на столько, сколько флагов развернулось на трибунах, когда шли эти делегации, а флаги я не смог подсчитать — столько их было...

В этот день в университете дружбы народов имени П. Лумумбы, где расположено один из главных объектов фестиваля — центр антимпериалистической солидарности, была открыта фотовыставка «Советская молодежь в рядах движения антимпериалистической солидарности».

Строители БАМа и КамАЗа, покориители Западной Сибири и Нефтеозерья — представители многих комсомольских ударных строев Страны Советов словно собрались здесь на одном из оживленнейших дискусионных перекрестков XII Всемирного фестиваля. Их задорные улыбки, радостные лица, запечатленные на фотопленке, дают убедительное представление о главном деле нового поколения страны победившего социализма — мирном созидании.

Среди первых посетителей выставки — члены вьетнамской делегации на фестивале. Здесь же, в центре антимпериалистической солидарности, состоялась встреча с делегацией СРВ, посвященная десятилетью победы вьетнамского народа в борьбе за воссоединение страны. Участники встречи вновь воспевают героическую борьбу вьетнамского народа, противостоявшего натиску и агрессии сил империализма — военной машины США.

Успехи этой справедливой борьбы, отмечая выступления делегации, подчеркивалась по всему миру кампания солидарности.

Об историческом шимере победы вьетнамского народа, как наглядном уроке для всех антимпериалистических сил планеты, разгорелся был продолжен участием встречи за круглым столом, обдумавшим формы и опыт работы по укреплению солидарности.

На встрече подчеркивали необходимость независимости от политической опеки, философских убеждений и религиозных взглядов молодежи земли должна крепить свои ряды на антимпериалистической платформе, во имя мира во всем мире.

Ранним утром на площадке у спортивного комплекса «Олимпийский» собрался на митинг пять тысяч юной и девичьей — посланцев разных стран.

Стрелки часов замедляют на цифре 8.15. Именно в это время сорок лет назад прогремел взрыв Хиросимы атомной бомбы. В зловещем предвещании от родоубийцы, а людей — в тени. Неизлечимая болезнь навсегда поразила тех, кто выжил. Атомный огонь опалил их души. Чудом выжили, теперь они борются за то, чтобы выжить человечество. И сегодня они вместе с участниками фестиваля пришли на митинг «Хиросима и Нагасаки предостерегают: трагедия не должна повториться!».

— Ну и как машина? — вопрос и редакция-испытательница. — Прекрасная. Современная форма, привод на передние колеса. Четырехцилиндровый с рабочим объемом 1000 кубических сантиметров и мощностью 50 л. с. двигатель. Водяное охлаждение, ремённая передача, распределитель, электронная система зажигания. У

двигатель — поперечное расположение. Кузов у новой машины четырехдверный, трехдверный типа «хэтчбек», ЗАЗ-1102 легче ЗАЗ-968М на 130 килограммов, имеет передние дисковые тормоза, диагональную систему гидропривода тормозов, подвеску передних колес типа «Мак-Ферсон». Скорость сто двадцать километров в час набирается легко, машина идет устойчиво. Полагаем, что ресурсные испытания пройдут она хорошо.

Отечественное автомобилестроение стоит на пороге обновления. За завтрашний день предстоит советскому человеку новые, качественные, современные модели легковых автомобилей. Линия партии на достижение этого непреломна — наш гражданин должен покупать самые качественные товары в мире, и произведены они должны быть большей частью нашими же руками.

В решении этой важной задачи вносит свой вклад и трудженники Запорожского автомобильного завода. Пожелаем долгих дорог новому «Запорожцу».

Б. ВАСИН.

НА СНИМКЕ: ЗАЗ-1102 — эта машина через два года придет к покупателю.

Фото Ю. Сергеева.

1 2 3 4 5 6.

Адрес редакции: 650630 ГСП, г. Кемерово, проспект Октябрьский, 28. Телефоны: приемной редактора 52-32-74, заместителей редактора 52-36-45, 52-52-66, ответственного секретаря 52-33-59, отделов: партийной жизни 52-55-47, 52-66-22, пропаганды 52-53-23, 52-64-88, Советов народных депутатов 52-62-33, 52-63-22, культуры 52-54-23, 52-65-47, тяжелой индустрии 52-35-66, 52-51-23, 52-42-01, химической промышленности 52-39-34, 52-50-45, сельского хозяйства 52-37-33, 52-49-78, 52-44-23, строительного 52-38-23, 52-46-22, 52-45-29, 52-57-67, писем и рассылки 52-05-22, 52-06-01, 52-08-29, 52-07-45, 52-03-22, информации и спорта 52-47-45, 52-48-65, еженедельника «Панорама» 52-18-78, прием информации 52-34-56, иллюстрации 52-14-12, 52-25-23, 52-70-10, объявления 52-69-33, бухгалтерия 52-70-10. Собственные корреспонденты: в Белове 2-29-27, Мариинске 2-31-20, Междуреченске 2-20-68, Новокузнецке 7-02-04, Осинниках

Газета отпечатана высоким способом в типографии издательства «Кубасс». 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. ОП 05133. Заказ № 173. Индекс 51901. Объем 2 п. л. Газета выходит 300 раз в год. Тираж 240 тыс. экз.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Завтра начинается подписка на областную газету



Подписку можно оформить в отделениях связи, в агентствах «Союзпечать», у общественных распространителей, на предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях. Подписная цена на год 7 руб. 80 коп. Стоимость годового тиража в рознице 9 рублей.

КОНТРАСТЫ ПОДНЕБЕСНЫХ ЗУБЬЕВ

С каждым годом растет число туристов, посещающих район Поднебесных Зубьев. Своим посещением этого популярного туристского района мы преследовали две цели. В первую очередь проверить готовность спасателей оказать помощь людям в случае стихийных бедствий и, во-вторых, проверить подготовку туристов, выходящих на плановые и самостоятельные маршруты.

В областной учебной тревоге «Стихи» участвовали спасатели из Междуреченска, Новокузнецка, Прокопьевска и Таштагола. Им предстояло зайти в быстром темпе 30-километровый переход в район Поднебесных Зубьев и организовать переправу через горную реку с помощью пострадавших. В учебной тревоге принимали участие молодые спасатели и опытные туристы, такие как начальник отдела труда и заработной платы Олжарского шахтостроительного управления, участник экспедиции по Обь-Енисейскому каналу Николай Дыбчинский, электросварщик комбината крупнопанельного домостроения, наставник молодежи, участник ряда экспедиций по Кузнецкому Алатау Владимир Бурин, переводчица радиостанции Рашид Довлаткин из Новокузнецка и участник путешествия по Приполярье Уралу Андрей Балдыков из Таштагола.

В долине самый разгар лета, а здесь, в предгорьях Поднебесных Зубьев, еще царит черемуха, радуют глаз оранжевые жарки и необычно крупные шишки. На 2066 метрах в синеве неба поднимается вершина треугольной горы Большой Зуб — популярная вершина туристов-альпинистов Кузбасса. Ветераны рассказывают, что одним из первых на вершину в начале пятидесятых годов зимой поднялся новокузнецкий Алексей Морозов и с радости не мог скрыть слез. Палатку установили на высоте 1400 метров на скальном выступе. Внизу шумит по-весеннему шумный ручей

В ЧЕСТЬ ФЕСТИВАЛЯ

Комсомольским субботником отметили открытие XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов мелiorаторы Кемеровского управления по эксплуатации оросительных систем.

УЧЕБА И ТРУД

В Анжеро-Судженском горном техникуме введена новая форма обучения — заочная. Около ста человек обучается на факультете подземной разработки угольных месторождений, горной электромеханики, горного машиностроения. Успешно совмещают учебу

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

ГОСТИ ИЗ ЗАПОРОЖЬЯ



Два необычного вида машины заехали на Запорожский стадион, что на трассе Юрга — Кемерово. На их бортах было написано «Испытательная Минавтопрома». Первая мысль — перед нами снова «рассыпавшаяся» «Жигули».

Так современно, излучая взгляд перспективной модели Запорожского автомобильного завода ЗАЗ-1102. Прием перспективной сегодня ее можно назвать с натяжкой — уже в 1987 году машина будет поставлена на конвейер. А пока идут испытания. Новый «Запорожец» вывели уже на дорогах европейской части Союза в Казахстане, прошел он проверку на горных трассах, а эти два машины, что встретились нам, идут из Запорожья на Байкал. Оно что, превышать тысячу километров предстоит им «намотать» на спидометр?

— Ну и как машина? — вопрос и редакция-испытательница. — Прекрасная. Современная форма, привод на передние колеса. Четырехцилиндровый с рабочим объемом 1000 кубических сантиметров и мощностью 50 л. с. двигатель. Водяное охлаждение, ремённая передача, распределитель, электронная система зажигания. У

Футбол ТРУДНАЯ ПОБЕДА

КЕМЕРОВО. СТАДИОН «ХИМИК». 29 ИЮЛЯ. «Кубасс» — «Звезда» (Джиззак) — 3:2 (1:2). СУДЬИ: А. Богомолов, Б. Султанбаев (оба — Фрунзе), Д. Ишанов (Кызыл-Кия), «КУЗБАСС»: Галиев, Бога, Тирев, Куртчинов, Колян, Романов, Харитонов, Сичкарун, Антонов, Разаев, Вологов, Кривошеин (Черепанов, 46), «ЗВЕЗДА»: Савко, Байметов, Курбанмамедов, Иниев, Нурмухамедов, Камин, Пашкин, 77), Салимджанов, Зирченко, (Гильманов, 82), Селинов, Куллевский, Камбаров, Гольдман, Резаев (1), 32), Салимов (27), Зирченко (40), Черепанов (72).

С самого начала матча обе команды показали, что настроены очень решительно и уступать друг другу не думают. После большого перерыва в чемпионате футболисты играли в охотку, особенно в первом тайме, быстро перередажили, не раздумывая, забили мяч партнером. Но уже первые десять минут были за «Кубассом». Наши игроки чуть опережали соперника и создали несколько острейших моментов, один из которых закончился тем, что судья назначил штрафной в сторону ворот гостей прямо с линии штрафной площадки. Его четко и красиво реализовал наш лучший снайпер Виталий Разаев. Обманув вундерштенную стенку из игроков «Звезды», он резко и точно ударил в правый от вратаря угол и этим ударом открыл трети сотню голов, забивших им в первой игре.

Тол не только не обескуражил гостей, а, наоборот, подтолкнул их к весьма решительным действиям. Не один раз пришлось вступать в игру голкиперу кемеровчан. Однако после удара Замира Салимова Галиев оказался бессилем: мяч впритирку к перекладной влетел в сетку ворот «Кубасса». Очень красивый гол, и зрители по достоинству оценили его.

После такого успеха «Звезда» и не подумала снизить атакующий напор, против которого наши земляки оказались бессильными. Нет, играли они самоотверженно, но юркие и быстрые джиззакцы весьма успешно контратаковали друг с другом в эти минуты и очень скоро еще раз реализовали свое преимущество: Сергей Зирченко сильным ударом с разворота из-за штрафной послал мяч в сетку. Пришел черед отыгрываться нашей команде.

Это она смогла сделать уже во втором тайме. Вратарь гостей, вышедший наперевал мяча, «подсек» Антонова, и за это нарушение был назначен одиннадцатиметровый в ворота гостей. Его четко и красиво — под планку — реализовал В. Разаев.

После того, как выравнялся счет, несколько выравнялась и игра. Небольшое преимущество все-таки имели кемеровчане, но долго, почти двадцать минут, не могли пробить в ворота оборону гостей. В который раз в этом матче и успех привел рожденных на эту Курьер Черепанов, вышедший на замену и сыгравший, надо сказать, весьма полезно, зал на себя смелость и был за нее вознагражден. Его гол был очень похож на гол, забитый в ворота «Кубасса» Сергеем Зирченко.

Теперь бросился отыгрываться гости. До конца игры они не ринулись в атаку, мяч даже бывал в воротах кемеровчан, но был не засчитан: боковой судья зафиксировал положение вне игры. Трудный матч, который соперники сыграли на равных, закончился победой «Кубасса». Из наших игроков хотелось бы отметить неутомимого Сичкарку, который послал буквально повсюду. Играл очень аккуратно. А вот нерешительные действия Антонова неприятно выделяли.

Е. МАРКОВ.

Г. Кемерово. Сообщения результатов матчей чемпионата страны по футболу (первая лига), состоявшихся 29 июля: СКА «Искра» — «Искра» — 3:1, «Волгарь» — «Динамо» (Ставрополь) — 3:1, «Котайк» — «Динамо» (Ватутин) — 3:2, «Дагдзала» — «Алсу» — 2:0, «Шинник» — ЦСКА — 1:1, «Искра» — «Кубань» — 4:0, «Металлург» — «Крылья Советов» — 2:1, «Искра» — «Пахтакор» — 0:0.

Зам. редактора А. И. ИВАЧЕВ.

ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает: 31 июля в области днем ожидается переменная облачность, местами дождь, гроза. Ветер южный 9-14 м/сек. Температура 21-26 градусов тепла. Давление в первой половине дня будет падать, во второй — расти, влажность увеличится.

Г. Кемерово.

